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議  事  日  程 

令和６年３月１９日（火曜日）午前 ９時４６分 開 議 

 

１．開  会 

２．事  件 

 （１） 承認第１号 専決処分事項の承認を求めることについて（令和５年度かすみがうら市水道 

           事業会計補正予算（第３号））の審査について 

３．閉  会 

                                           

開 会  午前 ９時４６分 

○櫻井繁行委員長 

 皆さん、改めましておはようございます。 

 すみません、今日は急遽議案審査ということで、ご協力をいただきありがとうございます。 

 それでは改めまして、出席委員は本日15名ですので、会議の定足数に達しております。会議は成立い

たしました。 

 ただいまから令和６年第１回定例会議案審査特別委員会を開きます。 

 本日は、承認第１号が未審査でございました。急遽皆様にお集まりをいただいたところでございます。 

 それでは、早速ですが審査に移らせていただきます。 

 承認第１号 専決処分事項の承認を求めることについて（令和５年度かすみがうら市水道事業会計補

正予算（第３号））について、上下水道部から特に補足説明等ございませんか。 

○上下水道部長（槌田浩幸君） 

 承認第１号、水道事業会計補正予算（第３号）でございます。 

 説明の機会を開いていただきましてありがとうございます。 

 補正予算第３号につきましては、災害支援に伴う人件費の補正でありまして、41万6000円を収益的支

出に増額をして、予定額を10億6586万2000円とするものであります。 

○櫻井繁行委員長 

 タブレットのほう出してもらっていいですか。41万6000円の補正ですよね。 

 もう一回、議案集のほうは何ページかもいいですか。 

 暫時休憩します。    ［午前 ９時４８分］ 

○櫻井繁行委員長 

 会議を再開いたします。 ［午前 ９時４８分］ 

 引き続き説明を求めます。 

○上下水道部長（槌田浩幸君） 

 それでは、改めて説明をさせていただきます。 

 水道事業会計補正予算（第３号）につきましては、災害支援に伴う人件費の補正でありまして、41万

6000円を収益的支出に増額をいたしまして、同予定額を10億6586万2000円とするものでございます。 

○櫻井繁行委員長 

 以上で説明が終わりました。 

 それでは、上下水道課に対する質疑等がございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

○佐藤文雄委員 
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 歳入のほうの根拠はどういうふうになっていますか。 

○櫻井繁行委員長 

 答弁は部長からでいいですか。 

○上下水道部長（槌田浩幸君） 

 補正予算に対する歳入のほうは、既に計上していますけれども、歳入のほうにつきましては三次予算

ですので、黒字予算になっていますので、ございません。 

 ただ、財源という意味でのご質問だと思いますけれども、財源につきましては、後ほど被災市町村、

輪島市と志賀町でございますけれども、そちらから補塡されるものと我々は聞いております。 

○櫻井繁行委員長 

 そのほかございますか。 

［発言する者なし］ 

○櫻井繁行委員長 

 それでは質疑を終結いたします。 

 これより討論を行います。 

 討論ございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井繁行委員長 

 討論を終結いたします。 

 それでは採決をいたします。 

 本案は原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井繁行委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、本案は全会一致をもって原案のとおり承認すべきものと決定をいたしました。 

 今回、ぎりぎり間に合ったからよかったんですけれども、今後こういったことがないように、事務局

も執行部のほうもしっかり調整をしていただいて、特に今回議案が多かったので、26本ありましたから、

なきようにしっかり努めていただきたいと思います。 

 それでは、これで執行部、議員各位におかれましては、急な参集にお応えをいただき、誠にありがと

うございました。 

 本審査結果については、本日の定例会にて私より報告をさせていただきますので、よろしくお願いを

いたします。 

 よって、令和６年第１回定例会議案審査特別委員会を閉会いたします。 

 ありがとうございました。 

 

閉 会  午前９時５１分 
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